

飞踹 踩踏 当影帝 全北演足功夫足球

北京时间4月2日,2014亚冠联赛小组赛第4轮继续进行。所处G组的广州恒大做客韩国全州世界杯体育场,以0比1不敌全北现代,遭遇本赛季亚冠首败。比赛的波澜都出现在下半场,先是恒大队长郑智因伤下场,紧接着全北队长李东国射门击中立柱,此后主队后腰郑赫“两黄”离场。第76分钟,莱昂纳多利用恒大防线的漏洞攻入制胜进球。

在与恒大的比赛中,不计代价赢球的全北球员仿佛把比赛变成了“拳王挑战赛”,各种犯规不断,甚至不惜违背体育道德,尽显“韩国功夫”。



鲁能一败涂地 主场遭浦项制铁2比4血洗

北京时间4月2日,2014赛季亚冠小组赛第4轮,山东鲁能坐镇大球场迎战韩国浦项制铁。麦克格文第35分钟解围失误送出助攻,高武烈凌空抽射打破僵局。戴琳第64分钟犯规被判点球,金泰洙主罚命中,金胜大第71分钟锦上添花。李明柱第83分钟破门,杜威第85分钟打进一球,韩鹏补时头球破门,最终鲁能2比4遭遇亚冠首败。丢4球也创造了鲁能在亚冠中抗韩的最大丢球纪录。



赛前全北现代便利用媒体攻击恒大,“复仇之战”被炒的沸沸扬扬,主帅崔康熙的豪言壮语仿佛预示着全北会不顾一切的去打败恒大,果然比赛开始后“斗志昂扬”的全北球员们仿佛“用生命在比赛”,动作幅度之大堪称上演“韩国功夫”,甚至弃体育道德之不顾。

比赛一开始全北现代就气势汹汹,对恒大采取了围攻战术,反观恒大则以我为主,气定神闲地从容应对,这显然“惹恼”了想赢球想疯了的全北现代的球员们,随着比赛的进行,比赛仿佛变成了一场“拳王挑战赛”,犹如打鸡血般的全北球员们情绪十分亢奋,第12分钟,恒大中路传递时迪亚曼蒂被金南一连续踢踏动作放倒,虽然动作不大但行为十分恶劣。比赛进行到第16分钟时,黄博文和郑赫在中场附近争抢皮球,郑赫毫不收脚而是狠狠的揣在了黄博文的大腿上,随后黄博文非常痛苦的倒地,这时全北队员根本没有在意倒在场地内的黄博文,而是继续拿球进攻,毫无体育道德可言。

然而全北现代的球员不但没有因此而收敛,反而“韩国功夫”大有愈演愈烈的趋势,第45分钟,又是全北队郑赫,在迪亚曼蒂中场摆脱后背后故意踩踏侵犯,裁判向其出示了黄牌。

除了动作莽撞,不计任何代价的全北球员还十分“爱演”,上半场补时阶段莱昂纳多左路突破梅方防守时抬手碰到其手臂,而莱昂纳多却双手捂脸,动作十分夸张,并成功地骗过裁判给梅方出示了黄牌。整个上半场全北队犯规次数13次比恒大多出5次,但全北队的犯规甚至超出体育道德范畴。

对于全北队球员“大秀功夫”的踢法,黄健翔在解说中甚至担心比赛踢完场上不会再有22个人了人,“这种踢法就像练气功。全部脉搏220以上,持续乱拳,总有一拳逮着你,你就KO了。”黄健翔的担心果然发生了,下半场第67分钟,肆无忌惮的全北现代球员终于为自己的行为付出了代价,为了阻挡迪亚曼蒂的拿球,郑赫竟然伸出双手去拦截迪亚曼蒂,裁判向其出示了第二张黄牌,染红下场的郑赫表情木讷没有丝毫懊恼,仿佛麻木的“犯规机器”。遗憾的是,人数占优的恒大队自己出现了失误,被全北队打进制胜球,虽然最终从结果上来说全北现代队如愿获得了比赛的胜利,但比赛的过程全北队有些不择手段,可谓是胜之不武。

(本报综合)

